

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitel'ský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Doc. RNDr. Daniel Rösel, Ph.D. Datum: 22.8.2024
Autor: Kateřina Semerádová	
Název práce: Antagonism of Rho and Rac signaling in the regulation of the actin cytoskeleton during cell migration	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Práce je rešeršní analýzou zaměřenou na téma regulace a význam malých Rho GTPáz v buněčné migraci s důrazem na shrnutí antagonistických interakcí mezi podrodinami Rho a Rac.	
Struktura (členění) práce: Standardní.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Ano.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Práce je napsaná v anglickém jazyce, a i přes výrazné zásahy školitele do textu stále obsahuje některé specifické vzorce vyjadřování studentky, které snižují celkovou jazykovou úroveň. Práce dále obsahuje občasné informační redundance, které se nepodařilo všechny odstranit i přestože práce nevznikala v úplné časové tísní.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Z pohledu spolupráce školitel student považují výukové cíle práce za plně splněné. Kateřina nastudovala doporučenou literaturu, získala dobrý vhled do problematiky a s pomocí školitele sepsala práci, která splňuje požadavky na bakalářskou práci. Nepodařilo se jí však všechny načtené informace dokonale propojit a vytvořit tak čtivý text s vyšší přidanou hodnotou. Širšího cíle školitele, tj. vytvořit základ pro review publikovatelné v impaktovaném časopise, se tak dosáhnout nepodařilo.	
Otázky a připomínky oponenta:	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (bude zveřejněn) <input type="checkbox"/> výborně <input checked="" type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	